LE REVE DE VANESSA

A Paris, habite Vanessa, une fillette de 8 ans qui vit avec ses parents et son frère Matthieu( 14 ans). Elle va à l'école Gubansky en CE2.

Dimanche 15 juillet, son père regarde la finale de la coupe du monde de football  « France / Croatie » à la télévision. La France gagne (4-2) et son père crie de joie. Le bruit dérange Vanessa qui était dans sa chambre en train de jouer. La jeune fille arrive dans le salon pour célébrer la victoire de l'équipe de France. Elle demande à son père : 

«  Est-ce que je pourrais m'inscrire en septembre au football car je veux essayer de faire gagner une équipe féminine à la coupe du monde ? »

Sa mère, entendant cela, répond:

« Mais c'est un sport pour les garçons ! Je préfère que tu fasses de la gymnastique ! »

Vanessa boude car elle ne veut pas suivre les idées de sa maman. Pendant les vacances, en cachette, elle s’entraîne avec son père afin d'apprendre les gestes techniques ( esquiver, dribbler , faire des passes...).

Quelques temps plus tard, Matthieu joue avec ses copains dans le « city-park » à coté de chez eux mais il manque un joueur. Il est parti chez sa grand-mère car elle est malade.

Afin de montrer à son frère qu'elle est capable de jouer au foot,  Vanessa lui propose :

« Si vous voulez, je peux remplacer le joueur ? »

Pendant le match, elle marque six buts et son équipe gagne. Le soir, de retour à la maison ,Matthieu explique à sa maman que sa sœur est une très bonne footballeuse. Celle-ci accepte de l'inscrire au club à la rentrée mais elle doit lui montrer qu'elle est capable de faire aussi bien que son frère.

Tous les mercredis et les samedis, un coach l’entraîne à dix-huit heures, après l'école, au Parc des Princes avec son frère et ses deux meilleures copines, Imane et Jasmine.

Le dimanche, elles participent aux tournois avec d'autres équipes.

Maintenant , Vanessa a quinze ans. Au cours d'un match, une personne repère la jeune fille car elle réalise des gestes techniques très difficiles ( des pigeons, le tour du monde).

Il lui propose :

« Viens rejoindre l'équipe de Belgique !

_ Non merci, je préfère rester en France, répond Vanessa. »

Une semaine plus tard, un autre recruteur vient chercher Vanessa pour qu'elle vienne dans l'équipe de France féminine. Vanessa accepte sans hésiter la proposition.

En rentrant chez elle , Vanessa dit à ses parents :

« Maman , papa ! Je vais aller dans l'équipe de France .

_Félicitations ma fille, tu vas enfin réaliser ton rêve et devenir peut-être une championne . »

Ils l'emmènent au centre d’entraînement de  Clairefontaine. L’entraîneur présente l'équipe à Vanessa.

« Voici une nouvelle joueuse, elle vient de Paris. »

Après le premier match contre l'équipe d'Espagne l'équipe de France gagne « 3-2 » grâce à Vanessa qui devient Capitaine. 

Les filles  pensent :

« Ce n'est pas possible , elle est trop forte. » 

Elles sont jalouses et veulent lui faire mal afin que Vanessa ne joue plus. Mais après quelques jours , elles se disent :

« Si on la blesse , nous risquons d'avoir 2 cartons jaunes et un carton rouge et nous serons exclues. »

Elles demandent à Vanessa :

« Peux tu nous apprendre les gestes techniques ?

-  Bien sûr dit Vanessa , aucun problème. »

Au bout de 2 mois, elles réussissent toutes à faire comme Vanessa. 

Quelques mois plus tard, le jour de l'anniversaire de Vanessa, c'est la coupe du monde au Qatar. Ses parents sont venus avec Matthieu.

L'équipe de France est  sélectionnée pour la finale contre la Belgique.

Mais après la première mi-temps, elle se fait mener 3-0. Dans les vestiaires, Vanessa motive son équipe:

« Allez, réveillez-vous ! Il est temps de gagner !!! »

Au cours de la deuxième mi-temps, elles arrivent à égaliser et  grâce à un corner, la capitaine Vanessa marque le but de la victoire en faisant une retournette.

Vanessa et son équipe ont gagné la coupe du monde. Sa mère est très fière de sa fille.

De retour en France, toute la famille et ses fans attendent Vanessa à l'aéroport. Ils lui demandent des autographes et font de nombreuses photos avec toute l'équipe.

De retour chez eux , ils font tous la fête avec leurs amis.

